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FLASH EUROBAROMETER 210 - CROSS-BORDER HEALTHCARE IN THE EU

QUESTIONNAIRE

Q1. Geef alstublief aan of u denkt dat de volgende uitspraak waar of niet waar is: ik heb
recht op medische behandeling in een ander EU-land en om een vergoeding te krijgen
voor die behandeling van mijn nationale gezondheidsinstantie of
gezondheidsverzekering.
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Q2. Heeft u zelf in de afgelopen 12 maanden een medische behandeling gekregen in een
andere EU-lidstaat?
INDIEN VRAAG WORDT GESTELD, LEG UIT: we bedoelen behandeling in geval van
nood of gelijk welke andere medische behandeling in een EU-lidstaat.
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Q3. Zou u bereid zijn om voor een medische behandeling naar een ander EU-land te reizen?
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Indien ja in Q23
Q4. Om welke van de volgende redenen zou u voor een medische behandeling naar een
ander EU-land reizen?
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a. Om sneller behandeld te worden dan thuis. .........cccccoiiiiiiniee, 129
b. Om goedkoper behandeld te worden dan thuis.............cccccceiiiiiiiiiinn, 129
c. Om een kwalitatief betere behandeling te krijgen dan thuis. ....................... 129
d. Om behandeld te worden door een bekende specialist.. .............ccccuvvvneeen. 129
e. Om een behandeling te krijgen die niet beschikbaar is in Nederland.......... 129

Indien nee in Q23
Q5. Om welke van de volgende redenen zou u niet naar een ander EU-land reizen om
medische behandeling te krijgen?
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a. Ik ben tevreden over de gezondheidszorg die ik thuis kan krijgen. ............. 129

b. Het is gemakkelijker om in de buurt van mijn huis te worden behandeld....1 2 9
c. Ik heb niet genoeg informatie over de beschikbaarheid en kwaliteit van
medische behandeling in het buitenland.. .........ccccccoiiie, 129
d. Omwille van taalredeNEeN. ... 129
e. Ik kan een medische behandeling in het buitenland niet betalen. ............... 129
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Geslacht [VRAAG NIET - DUID AAN WAT PAST]

[1] Man
[2] Vrouw

Hoe oud bent u?

11 jarenoud
[00] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

Hoe oud was u toen u uw voltijdse opleiding hebt beéindigd?
[Vul'in DE LEEFTIID WAAROP DE OPLEIDING WERD BEEINDIGD]

[ jarenoud
[00] [NOG IN VOLTIIDS ONDERWIJS]

[01] [NOOIT VOLTIJDS ONDERWIJS GENOTEN]
[99] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

Met betrekking tot uw huidige beroep, zou u zeggen dat u zelfstandig ondernemer, in
loondienst, arbeider bent of zou u zeggen dat u geen professionele activiteit heeft?

Betekent dit dat u één van de volgende bent...
[INDIEN EEN ANTWOORD WERD GEGEVEN OP DE HOOFDCATEGORIE, LEES DE
RESPECTIEVELIJKE SUBCATEGORIEEN VOOR - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Zelfstandig ondernemer

2>ie.: - Bo€r, DOSWACKHIEL, VISSEI ...cceiiiiiiiiieeeei et 11
- WinKelier, NANAWETKET ......vveeiiiiiiieeee e 12
- Vakman (advocaat, arts, boekhouder, architect, ...) .....cccooovviiiiieiieneenenne 13
- Bestuurder van een Dedrijf ... 14
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- In loondienst

2>ie.: - Vakman (arts, advocaat, boekhouder, architect) ...........ccocecvveviieiieeinnnnn, 21
- Algemene directie, bestuur, topmanagement ...........ccccovvveevieevcieecneeeseeen 22
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- Administratief MedeWerker ... 25
- andere in loondienst (verkoper, verpleegster, etC...)...ccccocvvvieeevcieeiiereieeenn 26
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- Handarbeider

2>ie.: - opzichter / voorman (team manager, €tC...) ....ccccuiviriieiieeeiee e 31
- HandarbeIder ... ... 32
- ongeschoold handarbeider ... 33
=110 LT (TP PSP URPRTN 34

- Zonder een professionele activiteit
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D6. Waar zou u zeggen dat u woont?
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